Соглашение о размещении модуля

(модификации) на сайте www.vkaragande.info в разделе
“Платные модули”
Информация размещения модуля (модификации):
- Модуль (модификация, шаблон и т.д.) разработанный сторонними разработчиками размещается в разделе “Платные модули” по адресу http://vkaragande.info/modul/mod_money/  .  Позицию размещения модуля определяет администратор сайта.
- Описание модуля (модификации) содержит следующую информацию: название, краткое описание, подробное описание, автор модуля (с ссылкой на профиль автора), инструкция по установке модуля (модификации), ссылка на демо-версию, ссылка на форум поддержки данного модуля, ссылка на товар размещенный на торговой площадке plati.ru.

 Условия размещения модуля (модификации):
- Полная работоспособность модуля. В случае обнаружения ошибок, автор гарантирует устранения их и предоставления исправленных версий, всем клиентам, которые приобрели модуль (модификацию).
- Обязательная поддержка модуля (модификации) на форуме и по электронной почте. Осуществление поддержки иным способом (телефон, ICQ и т.п.) осуществляется по желанию автора.
- В недоступности поддержки модуля (модификации) на определенный срок, по каким либо причинам, следует заранее оповещать на форуме и сообщить администратору сайта http://vkaragande.info/index.php?do=feedback .
- В случае изменения ценовой политики, следует заранее сообщить администратору сайта http://vkaragande.info/index.php?do=feedback 
- Товар (модуль, модификация, шаблон и т.д.) должны быть размещены на площадке http://plati.ru разработчиком. Агентское начисление должно составлять не менее 30% от стоимости модуля (модификации) на всем сроке размещения на сайте www.vkaragande.info . 
- В случае отказа размещения модуля (модификации) на сайте в разделе “Платные модули”, автор имеет полное право осуществлять продажу прямыми платежами, без каких либо комиссий администрации сайта www.vkaragande.info . Но при этом гарантирует полную поддержку и работоспособность модуля (модификации).
- В случае прекращения поддержки модуля, автор должен оповестить администратора сайта http://vkaragande.info/index.php?do=feedback 

указав причину. Исходя из этого модуль (модификация) может быть удалена, либо оставлена с пометкой “без поддержки”.

Нарушение соглашения:

- В случае нарушения соглашения, администратор сайта www.vkaragande.info должен связаться с автором модуля, указав причину нарушения данного соглашения. Автор должен устранить причину в течение 3 рабочих дней, либо оговорить конкретные сроки по её устранению.
- В случае нарушения соглашения, если автор модуля (модификации) не выходит на связь в течение 3 рабочих дней, администратор сайта имеет право снять публикацию с сайта, пока автор не свяжется с администрацией www.vkaragande.info. В дальнейшем известить на форуме поддержки модуля (модификации) других пользователей.
- Автор не имеет права распространять самостоятельно модуль, пользователям не имеющих лицензии на скрипт I-Soft Bizness.

Права автора:

- Автор модуля (модификации) имеет право разорвать данное соглашение, оповестив администрацию сайта www.vkaragande.info. После чего, модуль (модификация) будет удалена из раздела “Платные модули”.
- Автор имеет полное право распространять модуль (модификацию) на других ресурсах, но без права передачи скрипта I-Soft Bizness.
- Автор имеет полное право распространять модуль самостоятельно, другими способами путем получения оплаты прямым платежом.

- Автор имеет полное право оказывать любые услуги по данному модулю.

- Автор не понесет никакой ответственности если модуль будет куплен через площадку plati.ru пользователем не имеющего лицензии на скрипт I-Soft Bizness.
Преимущества размещения модуля в разделе:
· Размещение в данном разделе придаст популярности модуля среди пользователей скрипта I-Soft Bizness. Многие пользователи не всегда общаются на форуме, а некоторые просто совсем не посещают форум.

· Мгновенная продажа модуля. Пользователь получает модуль сразу после оплаты.

· Продажа пользователям не имеющих лицензии на скрипт I-Soft Bizness. Не будем скрывать, таких не мало, но некоторые из них покупают платные модули.

· Возможность оказания услуг, после покупки модуля. Пользователь купил модуль, но захотел его расширить. Есть возможность получить прибыль среди таких пользователей.
